



С Добрым Годом!



Вот уже на протяжении длительного времени сотрудники Ершовского межрайонного следственного отдела следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области осуществляют шефство над воспитанниками ГБУ СО «Дергачевский детский дом-интернат для умственно отсталых детей».

В ходе очередного визита к подопечным, работники следователи обратили внимание, что в актовом зале учреждения пустует аквариум. Идея с подарком на Новый Год пришла сама собой.

Получив от ребят приглашение на праздник, сотрудники органа следствия приобрели в



подарок для детей не только сладости и игрушки, но и морских обитателей.

Восторгу деток не было предела. Многие из них никогда не видели аквариумных рыбок и безмерно радовались появлению у них таких питомцев. Растроганные сотрудники, впечатленные реакцией ребят, обдумывают новый оригинальный подарок.

Торжественное мероприятие, посвященное грядущим праздникам, прошло на славу!

Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1287295>